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Seymour Hersh: Zelenskyj kšeftuje s palivem z Ruska.
Kyjev je úplatkový ráj za zbraně. Krycí společnosti
velkého kolotoče miliard dolarů také v ČR a Polsku.
Generálové se Zelenským a jejich nové mercedesy za
krvavé uplatky
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Tisk článku

Poslat e-mailem
Seymour Hersh významný americký novinář pracující pro The New
York Times, nositel Pulitzerovy ceny, který nedávno usvědčil
Washington z terorismu v kauze zničení Nord Streamu, odhaluje
Zelenského a jeho generály jako prachobyčejné zloděje a
korupčníky, kteří kradou peníze chrlené pro Kyjev ze Západu

Ukrajinská vláda v čele s Volodymyrem Zelenským využívá
prostředky amerických daňových poplatníků na drahé platby za
životně důležitou naftu, která udržuje ukrajinskou armádu v pohybu
ve válce s Ruskem. Není známo, kolik Zelenského vláda platí za
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galon paliva, ale Pentagon platil až 400 dolarů za galon za přepravu
benzínu z přístavu v Pákistánu nákladním autem nebo padákem do
Afghánistánu během desetiletí trvající americké války.

Zelenskyj kšeftuje s palivem z Ruska

Rovněž není všeobecně známo, že Zelenskyj nakupoval palivo od
Ruska, tedy ze země, se kterou je spolu s Washingtonem ve
válečném stavu, a ukrajinský prezident a mnozí z jeho okolí si z
amerických dolarů určených na platby za naftu odčerpávaly
nevyčíslitelné miliony. Jeden z odhadů analytiků Ústřední
zpravodajské služby vyčíslil zpronevěřené prostředky v loňském
roce na minimálně 400 milionů dolarů; jiný expert přirovnal úroveň
korupce v Kyjevě k té, která se blíží válce v Afghánistánu, „ačkoli z
Ukrajiny nebudou vycházet žádné profesionální auditorské zprávy.“

"Zelenskyj kupoval od Rusů naftu se slevou," řekl mi jeden dobře
informovaný americký zpravodajský důstojník. „A kdo platí za plyn a
ropu? My. Putin a jeho oligarchové na tom vydělávají miliony”..

Čtěte ZDE: Západ válku s Ruskem prohrává: Co nejde v reálu na
bojišti, musí zvládnout virtuálně propaganda. Padl Bachmut. Pak dva
tanky přejely ruskou hranici. To nás mají opravdu za úplné tupce?
Asi jo. Někteří uvěří, že ani ta radiace není

Kyjev úplatkový ráj za zbraně
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Mnohá ministerstva v Kyjevě doslova "soutěžila", jak mi bylo řečeno,
o založení krycích společností pro vývozní kontrakty na zbraně a
munici se soukromými obchodníky se zbraněmi po celém světě, z
nichž všechny poskytují úplatky. Mnohé z těchto společností jsou v
Polsku a ČR, ale předpokládá se, že další existují v Perském zálivu
a Izraeli. "Nebyl bych překvapen, kdybych se dozvěděl, že existují i
na dalších na místech, jako jsou Kajmanské ostrovy a Panama, a je
v nich zapojeno mnoho Američanů," řekl mi americký expert na
mezinárodní obchod.

O otázce korupce se Zelenskyj přímo zmínil na setkání s ředitelem
CIA Williamem Burnsem v lednu loňského roku v Kyjevě. Jeho
odkaz ukrajinskému prezidentovi, jak mi řekl představitel
zpravodajské služby, který byl o setkání přímo informován, byl jako z
mafiánského filmu z 50. let. Vyšší generálové a vládní úředníci v
Kyjevě byli rozzlobení na to, co považovali za Zelenského
chamtivost, tak to Burns řekl ukrajinskému prezidentovi, protože
"bral větší podíl z odčerpaných peněz, než dostávali generálové".

Generálové se Zelenským a jejich nové mercedesy

Burns také Zelenskému předložil seznam třiceti pěti generálů a
vysokých úředníků, o jejichž korupci věděla CIA a další představitelé
americké vlády. Zelenskyj na americký nátlak reagoval o deset dní
později tím, že veřejně propustil deset nejostentativnějších úředníků
ze seznamu - ale jinak neudělal téměř nic. "Těch deset, kterých se
zbavil, se bezostyšně chlubili penězi, které ukradli - vozili se po
Kyjevě ve svých nových mercedesech," řekl mi představitel
zpravodajské služby.

Zdroj.

https://seymourhersh.substack.com/p/trading-with-the-enemy
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Doporučujeme

Západ válku s Ruskem prohrává: Co nejde v reálu na bojišti, musí
zvládnout virtuálně propaganda....

Protiproud TV uvádí rozhovor Petra Hájka s generálmajorem,
Petrem Pelzem, bývalým šéfem vojenských špiónů... více čtěte zde
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Tradice českého lokajství: Fiala a spol. ji dalece překonávají.
Likvidují průmysl, válčí...

Jiří Weigl komentuje nechutné podlézavé činy bruselsko-
washingtonské fialové vlády, které jsou zájmy českého...
více čtěte zde
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